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Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 30 de agosto de 2021- 

 
 

Ao trigésimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h20min, realizou-se a 

Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e 

orientações das autoridades da saúde e vigilância sanitária na adoção do distanciamento/isolamento 

social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio Cesar de 

Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel 

Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, 

o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada 

nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Ato contínuo, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador LUCAS ABBASI, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador LUCAS ABBASI, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura dos Projetos apresentados. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 43, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Substitutivo ao Projeto de Lei 

nº 43, de 2021, que Institui a Semana Municipal de Preservação, Proteção e Valorização do 

Patrimônio Histórico e Cultural”. PROJETO DE LEI N° 54, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Dispõe sobre denominação de próprio 

público”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 1012/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de placa de sinalização de trânsito, proibindo 

estacionamento e parada na Rua Padre Luciano Ronge, esquina com a Avenida Cabuçu, altura do 

nº377, Bairro Nossa Senhor do Sion”. Indicação nº 1013/2021 – “Indica ao Executivo, a 

notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Venerável Paulo Roberto Lopes, ao lado da 

casa número 107, no Bairro Rio do Poço, para que o mesmo viabilize a capinação do terreno”. 

Indicação nº 1014/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de extensão de rede de energia elétrica e 

instalação de 2 (dois) poste de luz, com luminária, no trecho entre as Ruas Alameda Francisco 

André de Lima e Alfredo Simões Dias, no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 1015/2021 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) redutor de velocidade, do tipo lombada, na 
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Rua José João Bechir, próximo ao cruzamento com a Rua São Pedro e São Paulo, altura do número 

407, localizada no Bairro Jardim América”. Indicação nº 1021/2021 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de pintura da faixa de pedestre na Rua Antônio Olívio de Araújo, esquina com a Avenida 

Washington Luiz, no Bairro Centro”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE 

GARZON: “Indicação nº 1055/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 01(um) redutor de 

velocidade entre os números 659 e 663 da Rua João Andrade Júnior, no Bairro Jardim Oásis, em 

Itanhaém”. Indicação nº 1056/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de fiscalização e tomada de 

providências com relação ao esgoto a céu aberto existente em toda extensão da Rua Waldemar 

Felício, no Bairro Chácara Cibratel, em Itanhaém”. Indicação nº 1057/2021 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza, repintura e melhoria na sinalização da ciclovia existente em toda 

extensão da Avenida José Batista Campos, em Itanhaém”. Indicação nº 1058/2021 – “Indica ao 

Executivo, a instalação de redutores de velocidade em toda extensão da Avenida Marginal, no 

trecho entre os Bairros Balneário Campos Elíseos até a Vila Loty, lado praia, em Itanhaém”. 

Indicação nº 1059/2021 – “Indica ao Executivo, a pintura de uma faixa de pedestre em frente a 

E.M Profª Silvia Regina Marasca Schiavon, na altura do número 276, da Avenida João Batista Leal, 

no Bairro Centro, Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1022/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutores de velocidade, do tipo lombada, na Estrada Coronel Joaquim Branco, frente ao número 

5500 Jardim Aguapeú”. Indicação nº 1023/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, na Estrada Coronel Joaquim Branco, km 9, próximo ao Bar 

do Marcinho, Jardim Aguapeú”. Indicação nº 1024/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

desobstrução de tubulação, limpeza e roçada na Avenida Praiamar (lado moro), localizada no Bairro 

Vila Loty”. Indicação nº 1025/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada em toda 

a extensão da Rua Doutor Lucas Nogueira Garcês, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 

1026/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada na Rua Emerson da 

Silva, em toda extensão localizada no Bairro Jardim Oásis”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA (VEREADOR AUSENTE): Indicação nº 1010/2021 – “Indica ao Executivo, a 

realização de estudo de caso para melhoria de tráfego por meio da análise de implantação 

semafórica em vias públicas do Município”. Indicação nº 1033/2021 – “Indica ao Executivo, a 

execução de obras para substituição dos tubos existentes na passagem da Rua João Pedro Orsi sobre 

o Rio Campininha, na Cidade Anchieta, por aduelas de concreto armado”. Indicação nº 1035/2021 

– “Indica ao Executivo, a execução de obras de drenagem de águas pluviais por meio de galeria de 

concreto armado para canal fechado com a instalação de passeio e ciclovia sobre o conduto na Rua 

Estanislau Gerônimo, Jardim Oásis”. Indicação nº 1036/2021 – “Indica ao Executivo, a execução 

de obras de drenagem de águas pluviais por meio de galeria de concreto armado para canal fechado 

com a instalação de passeio e ciclovia sobre o conduto na Marginal da Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega, trecho entre a Estrada Coronel Joaquim Branco e a Rua Cidade de Iguape”. Indicação nº 

1037/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua 

Antonio Procópio, Jardim Bopiranga”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE 

MIRANDA: Indicação nº 1050/2021 – “Indica ao Executivo, a revitalização em toda extensão da 

Avenida Flacidez Ferreira, localizada no Bairro Gaivota, bem como a recuperação asfáltica, 

construção de novas calçadas, manutenção da iluminação, criação de uma ciclovia e nova 

sinalização de trânsito”. Indicação nº 1051/2021 – “Indica ao Executivo, gestão junto a empresa 

Urban, para a colocação de uma lixeira do tipo caçamba, na Avenida Edith Prettymam Moreira, na 

altura da Rua Belo Horizonte no Bairro Luiza Amar”. Indicação nº 1052/2021 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção e melhorias, tais como: iluminação pública, limpeza de valas 

e cascalhamento em todas as ruas do Bairro Maramba II”. Indicação nº 1053/2021 – “Indica ao 

Executivo, gestão junto a Secretaria Estadual de Esportes, no intuito de viabilizar o programa 
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"Esporte Social" em parceria com as Organizações da Sociedade Civil que realizam projetos de 

forma voluntária nos Bairros da cidade de Itanhaém”. Indicação nº 1054/2021 – “Indica ao 

Executivo, gestão junto a todas as empresas que fornecem produtos e prestam serviços para a 

Prefeitura, solicitando a possibilidade de doações de alimentos, produtos de higiene e limpeza ao 

Fundo Social de Solidariedade, para que sejam destinadas as pessoas em situações de 

vulnerabilidade em nosso município”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO 

NASCIMENTO: Indicação nº 1039/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de 

iluminação pública, com a troca de 01 (uma) lâmpada, na Rua Emídio de Souza, altura do nº 1043, 

localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 1040/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção de calçamento no leito carroçável (nivelamento das lajotas) na Rua Dom José Gaspar, a 

partir do número 200, até a Rua Júlio Pires, (atual feira livre de sexta-feira) ambas localizadas no 

Bairro Vila São Paulo, conforme especifica”. Indicação nº 1041/2021 - “Indica ao Executivo, a 

execução da Lei Municipal nº 4351, de 09 de outubro de 2019, que proíbe o uso de Cerol ou de 

qualquer produto semelhante que possa ser aplicado em linhas de papagaios ou pipas”. Indicação 

nº 1042/2021 -“Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Arturo 

Mainardi, altura do n° 85, localizada no Bairro Jardim Grandesp”. Indicação nº 1043/2021 -“Indica 

ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Estados Unidos (marginal da 

pista lado praia), altura do n° 6673, localizada no Bairro Jardim Grandesp”. VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 1016/2021 – “Indica ao Executivo, a instalação de 

01 (um) redutor velocidade, do tipo lombada, na Rua Paulino Amâncio Ribeiro, altura do n° 337, 

localizada no Bairro Savoy II”. Indicação nº 1017/2021 - “Indica ao Executivo, o término do 

calçamento da Travessa José Gomes dos Santos, localizada no Bairro Joia do Atlântico”. Indicação 

nº 1018/2021 - “Indica ao executivo, o serviço de instalação 01 (um) poste e 02 (dois) braços de 

iluminação pública, na Estrada Coronel Joaquim Branco, com cruzamento da Rua José Manoel 

Lorenzo Leiro, localizado no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 1019/2021 - “Indica ao 

Executivo, a instalação de galeria (boca de lobo) de águas pluviais, na Rua José Manuel Lorenzo 

Leiro, altura do n° 2930, localizado no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 1020/2021 - 

“Indica ao Executivo, o término do calçamento das ruas 2 (dois) e 3 (três), localizada no Bairro 

Jardim Maranata”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 1044/2021 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco, na Rua Padre Afonso Maria Ratisbone, 

especificamente em frente ao nº 3552, localizada no Bairro Jardim Suarão”. Indicação nº 

1045/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua João Mariano Ferreira, 

localizada no Bairro Vila São Paulo, especificamente em frente ao número 201”. Indicação nº 

1046/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Cesar 

Batista dos Santos, localizada no Bairro Jardim Aguapeú, lado morro”. Indicação nº 1047/2021 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Olegário Marciano Moraes, na altura 

aproximada do nº 348, localizada no Bairro Jardim Corumbá, lado morro”. Indicação nº 1048/2021 

- “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção da iluminação na Avenida Marginal, localizada 

no Bairro Balneário São Jorge, lado morro”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 1031/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e cascalhamento em toda a 

extensão da Rua Diamante, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1032/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Rua Padre Afonso Maria Ratisbone, 

altura do nº 4212, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 1034/2021 - “Indica ao Executivo, o 

serviço de reparos no bueiro da Rua Dom José Gaspar, altura do nº 2277, localizada no Bairro 

Jardim Suarão”. Indicação nº 1038/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Avenida Francisco Antônio Mendes Caruso, após o asfaltamento, localizada no 

Bairro Vila Loty”. Indicação nº 1049/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de implantação de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Alípio Simões, altura do número 910, localizada no 
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Bairro Savoy II”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS:  Indicação nº 1011/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de repintura da demarcação de faixas de pedestres em toda extensão 

da Avenida João Mariano Ferreira, Bairro Vila São Paulo”. Indicação nº 1027/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de repintura da demarcação de faixas de pedestres da Avenida Rui Barbosa, no 

trecho entre a Praça Narciso de Andrade e a Avenida Jaime de Castro, Centro”. Indicação nº 

1028/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de manutenção da sinalização de trânsito horizontal, 

bem como a instalação de sinalização vertical de trânsito, no trecho da orla do Bairro Tupy até a 

Avenida das Palmeiras”. Indicação nº 1029/2021 – “Indica ao Executivo, a substituição de 

lâmpadas queimadas, bem como a colocação de novos braços de luz, ambos nos postes da orla do 

Bairro Gaivota, uma vez que foram danificadas pela ação do tempo e pelo vandalismo”. Indicação 

nº 1030/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de construção de faixa de pedestre elevada, do tipo 

lombada, defronte a Unidade de Pronto Atendimento - UPA - localizada no Bairro Jardim Sabaúna, 

conforme especifica”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 

indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. 

A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 219, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos 

Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. 

Setúbal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Solicita à Sabesp, informações quanto a rede de esgoto entupida, bem como da obra de 

pavimentação realizada, a qual o solo cedeu, impossibilitando o tráfego de veículos na Rua Carlos 

Agra Fernandes com a São Joaquim, no Bairro Jardim Umuarama”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Arlindo Martins, Rutinaldo Bastos (com aparte 

do Vereador Henrique Garzon), Wilson Oliveira, José Roberto P. do Nascimento (com aparte 

do Vereador Wilson Oliveira). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 220, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO 

DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fernando 

da S. X. de Miranda, Lucas G. Setúbal Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à empresa 

Agnus Engenharia Eireli Ltda e ao Executivo, informações acerca das obras de pavimentação 

realizadas na Rua Alacyr Ferreira Costa, localizada no Bairro Tanise, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 221, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, 

Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. Setúbal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio 

Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a limpeza 

e higienização dos cemitérios do Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento e Rutinaldo da 

Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 222, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, 

Edinaldo dos Santos Barros, Lucas G. Setúbal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar 

de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Empresa Fênix e ao executivo, informações 

quanto a possibilidade da ampliação dos horários de atendimento aos usuários da Linha 

Guapurá/Centro, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 
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palavra o nobre Edil José Roberto P. do Nascimento com aparte dos Vereadores Silvio Cesar de 

Oliveira e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis com alteração. REQUERIMENTO Nº 223, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis 

Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. do Nascimento, 

Lucas G. Setúbal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à 

Secretaria de Justiça e Cidadania, informações sobre a possível cessão ou permissão de uso para a 

Municipalidade, do imóvel que fora utilizado para funcionamento do Centro de Atendimento Socio 

educativo ao Adolescente - Fundação Casa -SP, com objetivo de Desenvolver Projetos Esportivos, 

Cultural e Educacional”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Fernando da S. X. de Miranda com aparte do Vereador José Roberto P. do Nascimento. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 224, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos 

nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setúbal 

Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Diretoria Regional de 

Saúde - DRS 4, informações sobre a possibilidade de contemplar o Município de Itanhaém com a 

Unidade Móvel de Órtese e Prótese do SUS”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 225, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos nobres Edis Fernando da S. X. de 

Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

esclarecimentos acerca da manutenção das quadras poliesportivas existentes na Rede Municipal de 

Ensino, em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Carlos Henrique S. Garzon e Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 226, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos nobres 

Edis José Roberto P. do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca do programa "NOSSA RUA" anunciado para o 

Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre 

Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeira Secretário que procedesse a 

leitura da MOÇÃO DE PESAR N° 16, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINADO 

DA SILVA BASTOS. “Moção de Pesar nº 16/2021 em virtude do falecimento do Senhor Octávio 

Carrillo Junior, Presidente da Academia Itanhaense de Letras, ocorrido no dia 09 de julho de 2021”. 

Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Wilson Oliveira Santos, Rutinaldo da Silva Bastos, José Roberto P. do Nascimento, Carlos 

Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Arlindo dos Santos Martins e Silvio 

Cesar de Oliveira.  Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão às 19h40min. Reiniciados os trabalhos às 19h57min, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão 
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Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 17, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA. “Moção de Aplausos e Reconhecimento aos funcionários da Delegacia 

de Defesa da Mulher de Itanhaém - DDM de Itanhaém”. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 18, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Moção de Aplausos 

e Reconhecimento aos policiais da 2ª Cia PM do 29º BPM/I e da Delegacia de Investigações Gerais 

de Itanhaém - D.I.G.”. PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Dispõe sobre denominação de logradouro público - 

Fica denominada Praça Ilhas Canárias, a atual Praça existente na Rua da Enseada ao lado do n° 37, 

Bairro Praia dos Sonhos”. PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Dispõe sobre denominação 

de logradouro público -Fica denominada Rua Patrícia Bernardi Cury, a atual Rua Paraíso, no Bairro 

Praia dos Sonhos, neste Munícipio”. Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a 

Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 07, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Altera a denominação dos cargos e empregos públicos de Guarda Patrimonial, e dá outras 

providências”. O Projeto de Lei Complementar n° 07, de 2021, é colocado em segunda discussão. 
Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Projeto de Lei Complementar n° 07, de 

2021 ainda em segunda discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar n° 07, 

de 2021, é colocado em segunda votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto de Lei Complementar 

n° 07, de 2021 é APROVADO em segunda discussão por 07 (sete) votos favoráveis e 02 (dois) 

votos contrários. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis Zé Roberto da JR, Rutinaldo Bastos, Arlindo Martins, Henrique Garzon e Prof. 

Fernando. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o 

Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 08 de setembro 

de 2021, às 14h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h17min. Para constar, eu 

_________________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente 

ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar 

de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

trinta de agosto de dois mil e vinte e um. 
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